



ТОБОЛЬСКАЯ



Газета основана 27 апреля 1857 года

156 лет выходит в свет
Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока

Изначальное название
«Тобольские губернские ведомости»

www.tobolka.ru

№ 54 (18902) Суббота, 5 апреля 2014 г.

ПРАВДА

• ТУРИЗМ

Легендарный маршрут проложен



Это было официально подтверждено во время заседания координационного совета по развитию внутреннего и въездного туризма.

– Сегодня мы говорим о развитии партнёрских отношений между двумя муниципальными образованияами – городом Тобольском и Уватским районом, – сказал в приветственном слове глава администрации Тобольска Владимир Мазур.

И главным событием этого дня стала торжественная церемония подписания соглашения о сотрудничестве в сферах «Культура» и «Туризм» между администрациями Тобольска и Уватского района. Подписи под документом поставили Владимир Мазур и глава ад-

министрации соседней Иван Тубол.

Обе стороны отметили, что соглашение имеет большое значение. В частности, реализуемый в его рамках проект позволит говорить о трёхдневном пребывании туристов в Тобольске.

Туристский потенциал Уватского района членам координационного совета представили главный специалист администрации Анастасия Маланыч и

директор физкультурно-оздоровительного комплекса Александр Тулупов. Наши соседи делают упор на такие виды туризма, как спортивный, экстремальный, охотничий, рыболовный. Главная козырная карта уватцев – это красивейшая природа. Достаточно развита в районе и индустрия гостеприимства (есть отели со звёздами и охотничьи домики).

(Окончание на 2 стр.)

• «ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА»

Открытие в мажоре

В 17-й раз проходит в Тобольске Международный фестиваль детского и юношеского творчества «Золотые купола».

Творческое состязание, долголетию которого могут

позавидовать и взрослые фестивали, способствует раз-

витию талантов, росту исполнительского мастерства и воспитанию эстетического вкуса у зрителей. «Купола» стали трамплином на большую сцену не для одного по-

коления артистов разных направлений.

Отличительная черта нынешнего фестиваля – использование новой сценической площадки. Шумное, весёлое, многоголосое сообщество принял драматический театр. Конкурсанты и зрители по достоинству оценили новый интерьер, оборудованную по последнему слову техники сцену, удобные кресла в зрительном зале.

В древнюю столицу Сибири съехались юные дарования из городов и районов Тюменской области, ХМАО, ЯНАО, а также наши ближайшие соседи – курганцы, екатеринбуржцы, омичи и несколько участников из центральной России.

Участников «Золотых куполов» поприветствовал посредством видеобращения губернатор



ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Город серьезных перспектив

Руководитель исполнительной власти Тобольска Владимир Мазур провёл рабочую встречу с генеральным директором строительной компании «Меридиан Констракшн» Сергеем Гусевым.

Глава администрации подробно познакомил тюменских партнёров с перспективами развития древнего сибирского города. Они действительно впечатляют. Это и развитие тобольской промышленной площадки, и транспортной инфраструктуры, и въездного туризма, и местной промышленности, и, конечно, строительной отрасли. Известная в регионе строительная фирма «Меридиан Констракшн» всерьёз и надолго пришла в наш город. Специалистам компании Сергея Гусева предстоит возвести в Тобольске в микрорайоне «Знаменский» (15 микрорайон) массив жилой застройки. Это восемь многоэтажных домов монолитного исполнения, обложенных кирпичом, полный комплекс выполненных работ по благоустройству, создание сопутствующей инфраструктуры. Проект рассчитан на два с половиной года, по завершении которого город получит комфортный во всех смыслах микрорайон с магазинами, объектами социальной направленности, парковочными местами, детскими и спортивными площадками, зелёными уголками, удобными подъездными путями.

Пресс-служба администрации города

Дорога в детском саду

В последнее время в образовательных учреждениях города достаточно много внимания уделяется обучению детей Правилам дорожного движения.

Так, в новом детском саду № 12 прошла презентация автоплощадки для изучения ПДД малышами как в качестве водителя игрушечных машинок, так и пешеходов.

Баба Яга, постовой и инспектор Госавтоинспекции провели практическое занятие для ребят из подготовительных групп садика. Для закрепления знаний малыши получили в подарок раскраски с дорожными ситуациями-«ловушками».

Светлана СУРАЕВА

Тюменской области Владимир Якушев.

Затем на сцену поднялись первые лица города. Глава администрации Тобольска Владимир Мазур:

– Искренне рад приветствовать вас на нашей гостеприимной земле. Примечательно то, что 17-й фестиваль проходит в Год культуры в России, в год 70-летия Тюменской области, и то, что проходит он в открывшемся после реконструкции театре. Хочу пожелать вам настоящей творческой борьбы, обретения новых друзей и ярких впечатлений от пребывания в Тобольске.

– Желаю нынешним «Золотым куполам» ярче сиять, открывая новые имена. В этом году фестиваль ещё и занялся благотворительностью. Средства, собранные от продажи биле-

тов на гала-концерт, пойдут на лечение тяжелобольных детей. Думаю, это придаст дополнительный вес фестивалю и сделает его более значимым на областном, российском и международном уровнях. Желаю всем вдохновения и удачи, – заключил председатель городской думы Николай Зольников.

Не стоит забывать и о том, что «Золотые купола» – это яркий пример частногосударственного партнёрства. Фестиваль проходит при поддержке правительства области и муниципалитета, при привлечении спонсорской помощи. Свою лепту в развитие фестивального движения вносят и родители юных конкурсантов, делающие взносы участника.

Анна СОЛНЦЕВА

● ЗОЛОТОЙ ВОЗРАСТ

Президиум Тобольского городского совета ветеранов войны и труда обращается ко всем руководителям предприятий и организаций города

Приближается 69-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Поколение победителей отстояло честь и независимость нашей Родины, проявляя чудеса героизма и несгибаемое мужество. В нашем городе стало доброй традицией оказывать должное внимание ветеранам Великой Отечественной войны, благодарить их за самоотверженный подвиг в период войны и оказывать различные меры социальной поддержки.

Однако многие ветераны Великой Отечественной войны, особенно труженики тыла, нуждаются в помощи по ремонту квартир, приобретению бытовой техники и других бытовых проблем.

С целью оказания поддержки ветеранам Великой Отечественной войны городской совет ветеранов войны и труда обращается ко всем гражданам, руководителям и коллективам предприятий с просьбой принять участие в благотворительной акции и перечислить добровольные пожертвования на счёт городского совета ветеранов.

Собранные с вашей помощью средства будут направлены тем ветеранам, кто особенно нуждается в поддержке. Это наш долг перед теми, кто завоевал Победу в страшной войне.

Реквизиты городского совета:
Тобольская городская организация Всероссийской общественной организации ветеранов(пенсииеров)войны и труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов
ИНН 7206036268,
КПП 720601001,
Счёт №40703810467330101099
Западно-Сибирский банк Сбербанка РФ г. Тюмень
БИК 047102651,
к/с 30101810800000000651,
ОГРН-107720003993,

текст «Пожертвование для оказания адресной помощи участникам ВОВ»



Союз нерушимый

Общественная организация, объединившая людей, вышедших на заслуженный отдых, справилась новоселье.

Постоянным пристанищем для «Союза пенсионеров Тобольска» стало большое светлое помещение в микрорайоне Менделеево. Отделение общероссийской общественной организации в Тобольске нет ещё и двух лет, но за это время они уже успели заявить о себе. Его члены – постоянные участники всех мероприятий, которые проводятся для ветеранов. Они отмечают День пожилого человека, проводят фестиваль по оздоровительной («Скандинавской») ходьбе, поэтические вечера и т.д. А теперь, когда они обрели свой уголок, планов у них стало ещё больше.

Новоселье справили согласно традициям гостеприимства – с чаепитием и подарками. Сертификаты четырёх самым активным членам СПР, занявшим призовые места фестиваля «Как живёшь, ветеран?», вручил начальник сектора по работе с партнёрами Тобольского отделения Сбербанка Владислав Логинов.

По словам председателя общественной организации Валентины Никудиной, обретенное своего помещения стало возможным благодаря главе управы Менделеево Сергею Куренёву, депутатом Татьяне Туляковой и Сергею Сухачёву, фирме «Зелёный берег» и многим другим, помогавшим обустроить пенсионерам этот уголок.

Вера ВОЛГИНА

Ветеранские песни

В Тобольске состоялся зональный отборочный тур областного фестиваля «Как живёшь, ветеран?»

В фойе второго этажа ДК «Синтез» разместилась выставка работ декоративно-прикладного творчества. Радовало разнообразие жанров и техник, стремление авторов работ сохранить традиции народных ремёсел. Глядя на всё это великолепие, невольно подумала, как жаль будет, если мастера-умельцы не передадут свои секреты подрастающему поколению.

Конкурсные концертные программы на суд областного жюри представили тобольяки и жители четырёх районов – Тобольского, Вагайского, Уватского, Яровского. Стоит отметить, что селяне произвели на членов жюри большее впечатление, нежели тобольяки.

Хозяева же порадовали жюри интересными композиционными ходами. Связкой для концертных номеров служил диалог между двумя ведущими – руководителем ветеранской лекторской группы Татьяной Шукшиной и учасней школы № 18 Лизой Степановой: Лиза расспрашивала соведущую, а иллюстрацией к ответам служили концертные номера.

Свой вердикт жюри вынесло, но объядровать пока не стало. О том, кто будет представлять Тобольскую зону на областной, самодеятельные артисты из числа ветеранов узнают лишь через две недели.

Анна СОЛНЦЕВА

● ОТВЕЧАЕТ ВЕРА ИВАНОВНА

Кто не успел, тот ...

– В прошлом году с нас, жильцов, проживающих в доме № 4 в 7 «а» микрорайоне, собрали подписи под документом, свидетельствующим, что мы согласны на замену лифтов с оплатой 10% от стоимости этой процедуры. Лифты так и не заменили. А в этом году стали вновь убеждать, чтобы мы согласились на установку новых лифтов, но уже под 15%. – Если же мы не согласимся, – сказали нам, – то в дальнейшем платить за замену придётся уже 100%. Откажемся – лифт отключат совсем. Имеет ли права подрядчик, занимающийся заменой лифтов, действовать такими методами?

– Методы вполне цивилизованные. Мы ни в чём не нарушаем «Жилищный кодекс», – ответил директор ООО «Лифтремонт» Айсагулла Сайфуллин. – В статье 39.1. «Содержание общего имущества в многоквартир-

ном доме» сказано, что собственники помещений в многоквартирном доме несут бремя расходов на содержание общего имущества многоквартирного дома».

Что это значит? Только то, что время «бесплатного

сыра» кончилось. Да, раньше была возможность у государства финансировать программу по замене лифтов. И тогда мы успели поменять значительное количество лифтов бесплатно. К сожалению, сегодня такой возможности нет. Есть программа, которая позволяет основное бремя по замене возлагать на государство, но и собственники должны внести свой вклад в размере 15% от общей стоимости лифта (замена одного обходится около 1,5 млн руб.). К слову, 15% – не предел. На следующий год проценты могут вырасти ещё.

В 2013 году в программу по замене старых, отслуживших свой срок лиф-

тов вошли 60 единиц (всего в программу в Тобольске включена замена 200), но так как не было дотаций, она так и осталась невыполненной. В этом году мы планируем всё же заменить 60 лифтов, но без поддержки собственников эта задача может стать неосуществимой.

По поводу отключений. Уважаемые собственники, поймите, это не угроза. Таковы реалии. Лифт, отработавший 25 лет, подлежит обязательной замене. Если даже мы, пожалев жильцов, не станем отключать старый лифт, нас могут заставить это сделать надзорные органы.

Вера ХОХЛОВА

● ВСУРЬЁЗ

Приключения в день дурака

Недаром народные приметы предупреждают нас о недопустимости каких-то действий в определённый день и час. Я вот не очень обращал на это внимание. И, оказывается, напрасно!

1 апреля у нас в России отмечают День смеха, а в народе говорят ещё – День дурака. И надо же так случиться, что мне в этот день пришлось заниматься житейскими вопросами. И было не до смеха. А вот дураком себя почувствовал.

Дело было так. Подошло время замены электросчётчика, и поскольку все мы теперь «козьяева» в своих домах, то и приобретать приборы учёта должны сами. Решил купить двухтарифный – нас призывают экономить, да и тарифы эти самые скажут, как джейраны.

Стоимость такого прибора 1 690 рублей – немало для пенсионера. Продавец в магазине заверил, что счётчик соответствует всем требованиям и адаптирован для нашей местной электросети. Затем приехал в офис энергоснабжающей организации по ул. Строителей, 7. Там предъявил паспорт прибора (отметим этот момент!), написал заявление и вписал. Договорился с электриком, перенёс счётчик в квартиру – 2 000 рублей, плюс 250 рублей за корпус.

И вот 1 апреля приходят контролёры, чтобы опечатать прибор. В День дурака приходят... И оказывается, что электросчётчик не адаптирован по тарифам для Тюменской области!

Дают три дня для перенастройки прибора. Еду под гору в СУЭНКО, нахожу кабинет № 5, оформляю кипу бумаг. Необходимо заплатить 705 рублей. Выписывают счёт для оплаты в банке с последующим предоставлением им.

Должен заметить, что выпавший накануне снег начал таять, тротуары не очищены... В общем, для пенсионера в самый раз! Нахожу отделение Сбербанка на углу улиц Ленина и Розы Люксембург. А вот чтобы попасть в него, надо быть экстремалом: высокая металлическая лестница облепела так, что можно передвигаться только ползком! Вспомнив молодость, преодолел эту преграду, но, оказывается, это не последняя! Милая дама за стойкой невозмутимо изрекла: «Вы нас извините, но мы не можем принять оплату, у нас нет такой программы!» И это Сбербанк, позиционирующий себя как первый банк в России, да и за кордоном в «авторитете». Конечно, я был возмущён до предела, но подошедшая девушка-менеджер нашла выход из положения, оплатив счёт через терминал. Вернулся в СУЭНКО, где меня «обра-

довали», сообщил, что специалисты будут только в пятницу!

Убив 2 часа времени и массу нервных клеток, я признался:

1. Почему в магазинах нашего города продают приборы электросчётча, не адаптированные к нашему региону и продающие об этом не предупреждают покупателей, а, наоборот, убеждают, что всё в лучшем виде?

2. Почему представитель электроснабжающей организации по ул. Строителей, 7, принимая заявление и знакомясь с паспортом прибора, «не заметил» такого «пустячка»?

3. Почему в СУЭНКО услугу по перенастройке счётчиков ввели, но не предупредили возможность оплаты на месте? Где работа о пожилых людях?

4. Почему в наших банках отсутствуют программы для нормального обслуживания клиентов?

5. Ну и самый главный вопрос: когда в нашем городе все учреждения будут работать для людей, а не наоборот?

Хотелось бы увидеть ответы на эти вопросы на страницах вашей газеты. Думаю, они будут интересны большинству жителей нашего города и, возможно, помогут кому-то не попасть в подобную ситуацию.

Петр ДОСТАЕВСКИЙ, пенсионер Евгений КРАН (рис.)

● ТУРИЗМ

Легендарный маршрут проложен

(Окончание. Начало на 1 стр.) Председатель комитета по культуре и туризму администрации города Тобольска Александра Стрункина представила концепцию межмуниципального туристского маршрута, заострив внимание коллег на тобольской части проекта. Богатое историческое прошлое, большое число объектов показа – всё это позволяет говорить о развитии

Тобольске познавательного туризма. Ну а чтобы сделать его более привлекательным, в частности для туристических групп школьников и студентов, Стрункина предложила назвать туристский маршрут «Легенды земли тобольской и уватской». Экскурсии, проводимые в таком ключе, вызовут больший интерес у подрастающего поколения.

В первый день турысты посетят достопримеча-

тельности Тобольска, во второй день познакомятся с его окрестностями, побывав в Иоанно-Введенском женском монастыре, Абаляке, Сузгуне. Остальную часть маршрута разработают уватычи. Кстати, создание туристского кластера на территории двух муниципалитетов, расположенных по соседству, весьма удобно для туристов. Проблем с перевозкой туристов на экскурсионных автобу-

сах не будет, в чём членов координационного совета заверил директор Тобольского ПАНТ Сергей Кугавский.

Проект корректируется, но, судя по всему, начнёт реализовываться уже нынешним летом. В мае должны состояться первый рекламный тур по легендарному маршруту.

Анна ЩЕРБИНИНА Юрий ПОПОВ (фото)

● ЧЕМПИОН

Маленькая Юля и её большие победы

Мама чемпионки Паралимпийских игр Юлии Будалеевой вспоминает об её детстве, рассказывает о том, что происходило в Сочи.



Детский сад девочка не посещала, но росла активной, любознательным, общительным ребёнком. В возрасте четырёх лет девочка уже знала все буквы и охотно дарила иллюстрированные книги. В шесть уже прилично читала.

Как-то дети гуляли во дворе, и большая собака залаяла на них. Шестилетняя Юля загорлосила собой младшего братика Лёшу, хотя и перепугалась не меньше его. Но собака не унималась, и Юля побежала звать на помощь взрослых, а Лёша смотрел псу в глаза и спокойно как заклинание твердил: «Собачка, не кусай меня, я тебе колбаски дам». Оба ребёнка в этой ситуации проявили характер. И уже тогда мама поняла – её дети в этой жизни чего-то добьются.

Первый класс Юля закончила в школе № 17, все остальные – в школе № 18, выпускницей которой и является. С 4 класса Юля, худенькая, лёгкая, увлеклась лыжами. В семейном архиве хранится её аттестат об окончании хореографического отделения школы искусств. Когда я узнала это, то поняла, почему тренер Вячеслав Голдинов называет свою подопечную «балериной».

А вот в спорте Юля оказалась почти случайно. Председатель Тобольской организации ВОС Ольга Непомнящих, всегда активно привлекающая членов об-

щества к участию в соревнованиях различного уровня, пригласила и её. Начала Юлия Будалеева свой спортивный путь в лёгкой атлетике. Её заметил тренер областной сборной по лыжным гонкам и биатлону Вячеслав Голдинов и позвал в команду. Девушка предложение приняла и с 2010 года перешла в большую спорт.

Боевое крещение получила на чемпионате мира, который проходил в ХМАО. Тренер поставил перед начинающей спортсменкой задачу: ни в коем случае не сойти с дистанции. И она эту установку выполнила. А потом были другие – более сложные. Постепенно тренер поднимал планку. И привёл свою воспитанницу к олимпийским

высотам. «А я в этом ничуть не сомневалась, – улыбается мама. – Юля у меня девочка упорная. Если уж за что возьмётся, дело доводит до конца. Я верила в неё, когда даже тренер или она сама сомневались».

В Сочи они почти не виделись, но дочь всегда знала – мама здесь, мама на трибунах. Когда спортсменка не справилась с волнением и на первом рубеже допустила два промаха, заработав два штрафных круга, мама начала скандировать: «Юля, Юля!» Её поддерживали другие зрители. И Будалеева включила эмоциональные резы и завоевала в итоге своё первое паралимпийское «серебро»!

Потом были ещё награды, и среди них главная – зо-

лотая. И каждый раз у мамы перехватывало дыхание, и сердце замирало от радости, от гордости за дочь.

После блестящего выступления на Паралимпийских играх Юлия не менее успешно выступила на чемпионате России, заработав две золотых и одну серебряную медали. Сезон завершён, и теперь мама ждёт её домой. Надеется, что пару недель дочка выкроит. «Она у меня домашняя, мы практически никогда не расставались, пока Юля не ушла в большой спорт. Сегодня семью ей заменяет команда. И это правильно. У дочери должна быть своя жизнь», – говорит Татьяна Будалеева.

Анна ЩЕРБИНИНА

● ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Трагедия в Космаково

Во время пожара погибло семь человек... Пятеро из них – дети.

Около часа ночи на пульт «01» ПУС Тюменской области поступило сообщение от диспетчера пожарной части Яровского муниципалитета о пожаре в частном жилом доме в д. Космаково, ул. Советская, 10. Дом бревенчатый, деревянный, размером 7 на 9 метров, одноэтажный. Во время пожара произошли взрывы трёх газовых баллонов, что привело к гибели пяти детей и женщины.

В целях наиболее тщательного выяснения всех обстоятельств трагедии органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В ходе предварительного следствия установлено, что 30 марта 2014 года взрослые члены семьи отмечали поминки по отцу, распивая спиртные напитки. Взрослые неоднократно в течение всего дня выходили курить на веранду дома, где находился диван. Возвратились в дом, когда уже легли спать.

Предварительная версия – неосторожное обращение с огнём. В настоящее время следователи завершили ос-

мотр места происшествия. Назначены семь судебно-медицинских экспертиз тел погибших, пожарно-техническая и судебно-химическая экспертизы, проводится все необходимое комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям или бездействию органов местного самоуправления и системы профилактики, которые, как полагает следствие, не предприняли должных мер, позволяющих предотвратить столь трагические последствия.

Уголовное дело находится на контроле руководства Следственного управления Российской Федерации по Тюменской области. Расследование продолжается.

Светлана СУРАЕВА

Пожарные призывают: «Уважаемые граждане! Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнём, соблюдайте все правила пожарной безопасности и требования при эксплуатации электроприборов и газового оборудования. Берегите своё жильё и жизнь от огня!»

Техника во благо

В филиале центра детского технического творчества прошёл городской конкурс научно-исследовательских, проектных и творческих работ учащихся «В мире науки, техники и спорта».

Участниками его стали более ста школьников и воспитанников ЦДТТ в возрастных категориях 7-13 и 14-17 лет. Они представляли свои научные и творческие труды – рефераты, проекты, доклады, исследовательские работы и компьютерные презентации в различных номинациях: «Декоративно-прикладное и техническое творчество», «Техническое моделирование», «Основы безопасности и жизнедеятельности», «Математика», «Программирование», «Физика вокруг нас» и другие. В итоге победителями признаны Милана Веснина и Владимир Попов (ЦДТТ), Александр Располов (шк. № 7), Аза Пагараева и Сергей Красилов (ЦДТТ), Ксения Санникова и Иван Зарудный (шк. № 17), Радмила Алиева и Минзьяла Шахметова (шк. № 17).

Наталья ЮРЬЕВА

По «волнам времени»

На базе школы №18 состоялся ежегодный городской конкурс «Читатель года-2014»

Мероприятие проходило в форме интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» Команды знатоков русской и зарубежной литературы из 19 общеобразовательных учреждений вошли в настоящее путешествие по «волнам времени» вместе с героями Владислава Крапивина «Трое с площади Карронад», Жюль Верна «Пятнадцатилетний капитан» и Вячеслава Кондратьева «Сашка». По мнению жюри, участники показали хорошее знание литературных фактов, биографии авторов, умение свободно ориентироваться в произведении, логически правильно выстраивать речь, продемонстрировали оригинальность мышления. Победителями конкурса стали команды школы № 18 и лицея, сообщает сайт комитета по образованию.

Лада ЛИСОВА

Нужны тебе и мне!

Знания ПДД! Под таким девизом прошёл традиционный городской конкурс агитбригад юных инспекторов дорожного движения, организованийный центром детского технического творчества совместно с ОГИБДД МО МВД России «Тобольский».

Участников мероприятия напутственными словами встретили организаторы и спонсоры мероприятия: директор ЦДТТ Татьяна Гуреева, депутат Тобольской городской думы и куратор проекта «Безопасные дороги России» Валдим Дехтярев, депутат Тобольской городской думы и сокуратор проекта «Безопасные дороги России» Олег Подковаров. Агитбригады отрядов ЮИДовцев из 16 общеобразовательных школ города, воспитанников ЦДТТ и Тобольского детского дома на сцене школы № 18 состязались в знаниях, мастерстве и творческих способностях в важнейшем деле пропаганды безопасного поведения на дорогах среди сверстников, детей младшего возраста и взрослых участников дорожного движения. В итоге лучшей агитбригадой стал отряд ЮИДовцев из школы № 3, на втором месте – школа № 16, на третьем – школа № 18. Всем были вручены дипломы и подарки.

Екатерина ВОЛЬНОВА

Оформить ДТП без ГИБДД


Согласно п.2.6 ПДД РФ «...если в результате дорожно-транспортного происшествия нет пострадавших, водители при взаимном согласии в оценке обстоятельств случившегося могут, предварительно составив схему происшествия и подписав её, прибыть на ближайший пост дорожно-патрульной службы (ДПС) или в орган полиции для оформления происшествия».

Дабы упростить гражданам процедуру оформления мелких автоаварий без пострадавших ГИБДД предлагает водителям самостоятельно оформлять первоначальные документы по ДТП, а затем обращаться в страховые компании либо на ближайший пост ДПС.

Так в Тюмени подобная практика позволила сократить до 30% количество выездов экипажей ДПС на места ДТП с материальным ущербом.


Предъявление водителями самостоятельно составленной схемы происшествия, либо с помощью аварийных комиссаров (согласно п.2.6 ПДД), является основанием для оформления сотрудниками ГИБДД материалов дела по ДТП.

Валентина АТОМАНОВА



Дорогую мамочку
Татьяна Михайловну Статникову
поздравляем с юбилеем!
*Пусть будет так, как хочешь ты,
Пусть ожидания не обманут,
И все прекрасные мечты
Пусть действительностью станут!*
Муж, дочери

Дорогую сестру, маму, бабушку, тётю Валентину
Павловну Пятикову поздравляем с юбилеем!



*Сегодня твой, родная, юбилей,
От всей души тебя мы поздравляем,
Здоровья и прекрасных дней
В дальнейшей жизни искренне желаем:
Пусть в жизни ждуть лишь тёплые слова –
Родных, друзей поддержка много значит,
И пусть с тобою будут навсегда
Добро, уют, здоровье и удача!*
Родные

Уважаемые налогоплательщики! Налоговая служба проводит Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц!

Дни открытых дверей пройдут 11 и 12 апреля 2014 г. в Межрайонной ИФНС России № 7 по Тюменской области по адресу: 10 мкр., стр. 50, каб. 120, 122, 124, 126: 11 апреля 2014 г. с 09:00 до 20:00, 12 апреля 2014 года с 09:00 до 15:00.

В рамках мероприятия специалисты налоговых органов на устных консультациях подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами ФНС России, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Каждый посетитель сможет узнать о наличии либо отсутствии у него задолженности по НДФЛ, а также о том, есть ли у него обязанность по предоставлению налоговой декларации по НДФЛ.

Все желающие смогут прямо на месте заполнить и подать налоговую декларацию по НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов.

Кроме того, каждый посетитель независимо от места жительства сможет подключиться к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который предоставляет возможность получать в отношении себя актуальную информацию об объектах имущества, по которым начисляются налоги, о наличии переплат и задолженностей по налогам, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей и т.д.; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов. Через данный сервис можно также заполнить налоговую декларацию по НДФЛ с помощью специальных подсказок, при этом нет необходимости заполнять часть сведений – они переносятся в декларацию.

В рамках проведения Дней открытых дверей сотрудники налоговых органов помогут налогоплательщикам сориентироваться в выборе услуг и мероприятий. Они проводят посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут воспользоваться компьютерами с программным обеспечением, покажут, как заполнить налоговую декларацию в электронном виде или получить доступ к интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам Службы.

Уважаемые работодатели и специалисты по охране труда г. Тобольска и Тобольского района!

17 апреля 2014 г. группа компаний «Восток-Сервис» при поддержке департамента труда и занятости населения Тюменской области проводит бесплатный семинар-совещание «Правовое регулирование в сфере охраны труда и обязательного социального страхования».

Семинар проводится по адресу: г. Тобольск, ул. Ремезова, 24, 5 этаж, большой актовый зал, начало в 9.30.

По вопросам участия в семинаре обращаться по телефону 24-21-32.

ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ
в ГК «Алтай»,
20 кв.м.
Телефоны:
25-70-19,
8-919-939-98-48

Сдам 1-комн. квартиру
в п. Сумкино.
Цена - 6 тыс. руб.
Предоплата.
☎ 8-912-922-26-52

Продаются петухи, перепела.
Домашние. Живые
☎ 8-904-877-56-76




Кадастровые, геодезические работы

- Межевание земельных участков, сопровождение кадастрового учёта
- Вынос границ земельных участков в натуру.
- Подготовка технических планов, актов обследования.
- Исполнительные геодезические съёмки, для сдачи объектов в эксплуатацию.
- Топографо-геодезические изыскания для целей проектирования.

Адрес: г. Тобольск, 9 мкр., дом 11, кв. 95
Тел/факс: (3456) 25-03-13, 25-64-41
E-mail: geospektr@pochta.ru

В целях реализации Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» и обеспечения эффективного взаимодействия работодателей и органов службы занятости населения Тюменской области, направленного на создание устойчивой системы эффективного трудоустройства граждан и достижения оптимальной занятости населения, постановлением Тюменской области утверждено Постановление от 03.10.2012 г. № 396-п «Об утверждении Положения о предоставлении работодателями информации (сведений) в органы службы занятости населения Тюменской области» информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей работодатели предоставляют в Центр занятости не позднее следующего дня после дня появления свободных рабочих мест и вакантных должностей, дня объявления конкурса, а в случае сохранения свободных рабочих мест и вакантных должностей, образовавшихся в предыдущем месяце, либо в случае отсутствия свободных рабочих мест и вакантных должностей в текущем месяце – не позднее последнего календарного дня текущего месяца.

В связи с большим интересом тобольских театров ещё до официального открытия приглашает зрителей на спектакли текущего репертуара.

АПРЕЛЬ 2014 г.
льготный показ
(цена билета – 150 руб.)

7 пн. 12+ **Хозяйка гостиницы** К. Гольдони
поучительная комедия

8 вт. 12+ **Да здравствует любовь** А. Козырев
музыкальная комедия

11 пн. 20 вс. 12+ **Не всё коту масленица** А. Острожский
комедия

12 сб. 12+ **Одноклассники** Ю. Поляков
мелодрама

13 вс. 16+ **Мамуля** С. Белов
комедия

18 пн. 12+ **Маленькие трагедии** А. Пушкин
драматические сцены

19 сб. 12+ **Сумасшедшее воскресенье** В. Катаев
vintage- комедия

с 25 по 27 апреля спектакли будут объявлены особо
Для детей

13 вс., 27 вс. 0+ **Сказка о Коньке - Горбунке**
по мотивам сказки П.П. Ершова

6 вт., 20 вс. 0+ **Дюймовочка**
по мотивам сказки Г.Х. Андерсена

Главный режиссёр театра – Валерий Медведев.
Начало дневных спектаклей в 12 часов, начало вечерних спектаклей в 18 часов.
Касса работает с 10.00 до 14.00 и с 16.00 до 18.00. Выходной – понедельник.
Цена билетов на спектакли: вечерние – 200-350 рублей, детские – 150-300 рублей.
Справки и заказ билетов по телефону 27-56-30



Продаю гиену, овца, ячмень, срубёнку, отруби, комбикорма для животных и птиц.
Доставка по Тобольску и Тобольскому району БЕСПЛАТНО
☎ 8-922-269-34-70

ТРЕБУЮТСЯ опытные водители категории «С» на самосвалы ХОВО8х4, работа вахтовым методом в г. Сургуте.
телефоны:
8-922-269-46-86,
8-929-244-66-80,
8-922-253-47-78.

ВЫКУП АВТО
☎ 8-982-431-79-52



Требуется повар-бригадир 5 разряда, возможен вахтовый метод. Санитарная книжка обязательна.
☎ 25-27-44, 25-71-04

Продаю кур-несушек, кур-молодок.
☎ 8-922-262-43-73



Выражаем благодарность С.А. Панову, Т.А. Левиной, коллективу АУ СОИ ТО «СРЦН города Тобольска», В.А. Шестакову, В.Г. Якобсон, родным и друзьям за оказанную помощь в организации и проведении похорон нашего дорогого и любимого мужа, папы и дедушки Усольцева Василия Петровича.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

<p>Главный редактор Тимур Волков</p> <p>Редактор..... Дмитрий Карасиер..... 25-36-14 Ответственный секретарь..... Алла Макарова..... 24-18-42 Социальные проблемы..... Анна Щербинина..... 25-78-77 Строительство и ЖКХ..... Вера Хохлова..... 25-93-85 Местное самоуправление, правоохранительные органы..... Светлана Сураева..... 24-35-34 Экономика и промышленность..... Раиса Половинко..... 24-52-79 Образование, молодежная политика..... Наталья Олесова..... 24-36-47 Вице-редактор..... Юрий Попов..... 24-35-34 Бесплатные объявления..... Динара Маершина..... 25-96-43 Корректоры..... Наталья Новикова, Дарья Федотова Дизайн и верстка..... Ольга Лещева, Динара Маершина Отдел продаж..... Марина Галимзянова..... 25-97-85</p>	<p>Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД» Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4. Заказ 523. Тираж 5269. Объем 1 печатный лист. Номер подписан – 17.00. По графику – 17.00. Цена по подписке – 2 руб. 03 коп., в розницу – договорная E-mail: Tobolka@mail.ru, http://tyumedia.ru</p>	<p>Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда». Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328. Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу. Бухгалтерия Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикации материалов.</p>
--	--	---



Официальный вестник: гордума

Приложение к постановлению
Председателя Тобольской городской Думы
от «24» марта 2014 № 38

ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ И СРОКАХ ПРИМЕНЕНИЯ ВЗЫСКАНИЙ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ СТАТЬЯМИ 14.1, 15 И 27 ФЕДЕ- РАЛЬНОГО ЗАКОНА ОТ 02.03.2007 N 25-ФЗ «О МУНИЦИ- ПАЛЬНОЙ СЛУЖБЕ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

1. Настоящее Положение о порядке и сроках применения взысканий, предусмотренных статьями 14.1, 15 и 27 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее - Положение), разработано в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением Правительства Тюменской области от 10.04.2012 N 136-п «О порядке и сроках применения взысканий, предусмотренных статьями 14.1, 15 и 27 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 10.04.2012 N 135-п «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению».

2. Положение определяет порядок и сроки применения в отношении муниципальных служащих Тобольской городской Думы (далее - муниципальные служащие) взысканий, предусмотренных статьями 14.1, 15 и 27 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции федеральными законами (далее - взыскания за коррупционные правонарушения).

3. Взыскания за коррупционные правонарушения применяются Председателем городской Думы.

4. Взыскания за коррупционные правонарушения применяются по результатам проверки соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных федеральными законами от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее - требования к служебному поведению), проведенной в соответствии с Положением о порядке проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, а также муниципальными служащими, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу, и соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов, требований о предотвращении и об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных федеральным законодательством, утвержденным постановлением Правительства Тюменской области от 10.04.2012 N 135-п (далее - проверка).

Взыскания за коррупционные правонарушения применяются в порядке, предусмотренном частью 3 статьи 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

5. В период проверки помощник Председателя Тобольской городской Думы по работе с кадрами запрашивает у муниципального служащего, в отношении которого проводится проверка, письменные объяснения об информации, являющейся основанием для проведения проверки.

Если по истечении двух рабочих дней со дня получения запроса указанное объяснение муниципальным служащим не представлено, помощником Председателя Тобольской городской Думы по работе с кадрами составляется в письменной форме акт о непредставлении объяснений, который должен содержать:

- 1) дату и номер акта;
- 2) время и место составления акта;
- 3) фамилию, имя, отчество муниципального служащего, в отношении которого проводится проверка;
- 4) дату, номер запроса о представлении объяснения в отношении информации, являющейся основанием для проведения проверки, дату получения указанного запроса муниципальным служащим;
- 5) сведения о непредставлении письменных объяснений;
- 6) подписи помощника Председателя Тобольской городской Думы по работе с кадрами, составившего акт, а также двух муниципальных служащих Тобольской городской Думы, подтверждающих непредставление муниципальным служащим письменных объяснений.

6. Председатель городской Думы на основании доклада о результатах проверки, представленного помощником Председателя Тобольской городской Думы по работе с кадрами, и иных сведений, указанных в части 3 статьи 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», принимает одно из следующих решений:

- а) в случае, если установлено соблюдение муниципальным служащим требований к служебному поведению - об отсутствии оснований для применения к нему взыскания, предусмотренного статьями 14.1, 15 или 27 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;
- б) в случае, если установлено несоблюдение муниципальным служащим требований к служебному поведению - о применении к нему взыскания, предусмотренного статьями 14.1, 15 или 27 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», с указанием конкретного вида взыскания.

7. Подготовку проекта муниципального правового акта о при-

менении к муниципальному служащему взыскания за коррупционные правонарушения (далее - акт о применении взыскания) осуществляет помощник Председателя Тобольской городской Думы по работе с кадрами.

8. В акте указываются: основание применения взыскания - часть 1 или 2 статьи 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», коррупционное правонарушение и нормативные правовые акты, положения которых нарушены муниципальным служащим, конкретный вид дисциплинарного взыскания, примененный к муниципальному служащему.

9. Копия акта о применении взыскания вручается муниципальному служащему помощником Председателя Тобольской городской Думы по работе с кадрами под подпись в течение пяти дней со дня издания соответствующего акта.

10. Если муниципальный служащий отказывается знакомиться под подпись с актом о применении взыскания, помощником Председателя Тобольской городской Думы по работе с кадрами составляется акт, который должен содержать:

- а) дату и его номер;
- б) время и место составления;
- в) фамилию, имя, отчество муниципального служащего, на которого налагается взыскание за коррупционное правонарушение;
- г) факт отказа муниципального служащего поставить подпись об ознакомлении с актом;
- д) подписи помощника Председателя Тобольской городской Думы по работе с кадрами, составившего акт, а также двух муниципальных служащих Тобольской городской Думы, подтверждающих отказ муниципального служащего, в отношении которого осуществляется проверка, ознакомиться с актом.

11. В случае принятия Председателем городской Думы решения, предусмотренного подпунктом «а» пункта 6 настоящего Положения, помощник Председателя Тобольской городской Думы по работе с кадрами в течение пяти дней со дня издания соответствующего акта под подпись информирует муниципального служащего о таком решении.

12. Взыскания за коррупционные правонарушения, предусмотренные статьями 14.1, 15 или 27 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», применяются не позднее одного месяца со дня представления документов, являющихся основанием для проведения проверки, не считая следующих периодов:

- а) периода временной нетрудоспособности муниципального служащего, на которого налагается взыскание за коррупционное правонарушение, пребывания его в отпуске, иных случаях отсутствия, когда за ним сохраняется место работы (должность);
- б) времени проведения проверки;
- в) времени рассмотрения материалов проверки комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

13. Взыскание за коррупционное правонарушение должно быть применено не позднее шести месяцев со дня представления документов, являющихся основанием для проведения проверки.

Официальный вестник: городская администрация

